



游白云山

放暑假时，我和家人到“中原第一峰”——嵩县白云山旅游。一大早，我背上心爱的旅行包，和家人一起坐上了前往白云山的客车。山路崎岖，我们一路颠簸，终于来到了白云山。

刚一下车，一阵冷风袭来，我不禁打了个寒战。一抬头，“哇——”我张大了嘴巴，这里真是人间仙境，高大的树木，兀立的山峰，美丽的花朵，潺潺的流水，绵绵的白云，古朴的楼阁……放眼望去，云雾缭绕，似有似无，山间像蒙上了一层细纱，宛如美丽的姑娘穿上了白色的纱衣，在冷风中更显婀娜多姿！

我们没有停下脚步，直达下一站——美丽的

九龙瀑布。台阶很陡，我小心地迈出每一步，沿途有深不见底的黑龙潭，有千奇百怪的石头；而九龙瀑布更是壮观，瀑布沿着刻有九条龙的石壁飞流直下，气势磅礴，真让人流连忘返。

白云山的天好似小孩子的脸，刚刚还是晴空万里，转眼间下起了蒙蒙细雨，我们在雨中游览了玉皇顶、芦花谷、森林氧吧……

时间过得飞快，三天很快过去了，我虽然回到了洛阳，心却留在了白云山。

白云山，我一定还会再来的。

市直二小五（3）班 张峻浩 辅导教师 王辉

老院老屋

约50年前，我家分到了地，于是有了现在的老院……

约50年前，我家盖了屋，于是有了现在的老屋……

几年前，我还是个孩子，老院和老屋是我乐园，里面有我许多美好的回忆……

老院里种了一棵大樱桃树，门外种了一棵小樱桃树。每到夏天，樱桃熟时，一颗颗红红的挂在树上，好看，也好吃。想吃了，我便到平房顶上摘一筐，洗洗，端着筐，搬着小椅子，坐在门口边吃边乘凉。

樱桃很好吃，但是很小，肉也少，我常常抓一大把往嘴里塞，有时直接把核儿也一起吞下去了。樱桃能卖钱，所以每到樱桃熟了的时候，一家人都很高兴。

院子里的樱桃树算大树了，我把绳子绑在树上打秋千，树摇摇晃晃地，姑姑打趣说：“今年的樱桃要是不甜，可要怪你喽！哈哈……”

爷爷是个木匠，老屋的门窗、桌椅和柜子都是爷爷做的，我们家的院子里总是堆放着一些木头，大的木头靠墙放着，经常有钻蜂在木头上做窝。钻蜂一钻一个坑，吓得我哇哇大叫。奶奶喜欢种花，种的有月季和金银花，花开时，特招蜜蜂，满院都是，嗡嗡地响，吓得我不敢出门。

老院里有一排白杨树，有一棵大的被砍了，我便经常坐在那个树墩子上读书。夏天有白杨树遮阴，凉风习习，别提多舒服了。爷爷说：“好好读书，拿100分，爷爷给奖励！”

老院还有一个小泥屋，由于好久没住人，里面到处是蜘蛛网，我左翻翻，右翻翻，翻出了一本《红与黑》，那时，我已经认得字了，基本上能看懂，一个暑假都捧着书入迷地读。

之后，我经常去小泥屋翻找，再也没有见到别的书，却找到了一些我那个年龄很感兴趣的东西：玻璃珠和铅笔头之类的，那个小泥屋对我来说总是一个神秘的地方。

有一次下暴雨，我听到外面一声巨响，跑出去一看，小泥屋塌了！木头散落一地，泥墙没有了，我大哭着想跑向它，却被大人拉住了。

第二年，那块地上盖上了新房，却再也没有神秘感了。

如今，要拆迁了，老屋要拆，老院也要拆，但“拆”不掉的是我那美好的回忆……

市45中初二（10）班 温雅茗 小记者证号 X01210998



走出广播站，校园已是一片漆黑，从一个个鲜活的故事中走出来，又要面对现实生活了，我不由得重重地叹了口气。

这时的校园已被黑暗包围，只有教室里的那几盏灯还亮着。校园里人已很稀少，偶尔有几名学生抱着一大摞书快步从我身旁走过——他们有他们的世界，他们有他们的生活，与我有什么相干呢？每个人都在拼命地奋斗着，又有谁会在乎我呢？

一阵冷风吹来，吹乱了我的头发，也吹凉了我的心。

这段日子，我过得并不快乐。每天都有学不完的知识在等着

豆英，一个个鼓鼓的，真让人喜欢。

2011年10月22日 星期六 晴

今天，妈妈带我来到中国最美的地方——白云山。这里风景秀丽，景色怡人。虽然已经到了深秋，可树叶还是翠绿翠绿的，只有枫叶是火红火红的。山路上落满了小板栗和松塔，路两旁开满了不知名的野花，各种颜色都有，美极了。秋天的白云山像是一幅美丽的画，让我难以忘记。

2011年10月29日 星期六 晴

今天天气真好。我和妈妈去西苑公园划船。湖面上微波荡漾，几只小燕子在湖面上飞翔，时高时低，一会儿划过水面，一会儿飞向天空。一阵风吹来，湖两边的柳树轻轻摆动。我坐在船上，一边唱歌，一边划船，真舒服。

涧西区安徽路小学四年级 雷雨欣

我，而时光也不和我打声招呼，就这样一天天从我眼前飞过，我不知道自己是在进步还是在退步，一种彻彻底底的迷茫在我心头徘徊，与自己熟悉的朋友各奔东西，留下我一个人，在这所陌生的学校独自奋斗……想到这里，我不禁泪光闪闪。

我，多想被这浓浓的漆黑吞没。

就这样胡思乱想着，我转过了教学楼，刹那间，我仿佛来到了另一个世界——月光洒下，大地万物仿佛被镀上了一层银，一扫刚才的黑暗。抬起头，一轮偌大的月亮挂在天空，在漆黑的天幕映衬下，好像一朵白梨花，安安静静地绽放在夜空，不染纤尘。

有多久没有欣赏过月色了？我索性在草地上坐了下来，想好好享受这无边的月色。

月光温柔地注视着大地，正是这柔和的月光，让我感觉到了久违的温暖与安详，我那颗不安的心逐渐平静下来。

高大的树木掉光了叶儿，只剩下枯枝。这时一只鸟儿从空中飞过。枯枝、飞鸟、圆月，构成了一幅奇特的画面，别有一番韵味。夜空中有星星在闪耀，它们三三两两地聚在一起，好像在说悄悄话，显得月亮是那么孤独。可是月亮就是月亮，它是独一无二的，哪一颗星星也代替不了它。正是因为它的独特，才引得无数才子佳人写下了许多关于月亮的佳作，人不是也一样吗？每个人都对自己的特点，就是我，也许别人有别人的优点，可是我也有我的长处。这点，谁也取代不了。

这样想着，我的心释然了。

市三中高三（2）班 郝青霄